

昨日,在市政府召开的2016年第三次新闻发布会上,来自交通运输、道路运输、公交、地税部门的4位发言人现场解答,就市民关心的问题作出回应——

来看看哪些民生“干货”将影响你

本报记者 李浩

网约车哪些车可约?虹桥何时能重现“彩虹”?修路如何修出“脱贫路”?昨日,由市政府新闻办副主任陈源主持的2016年信阳市政府第三次新闻发布会召开。会上,来自交通运输、道路运输、公交、地税部门的4位发言人就市民关心的问题作出回应,记者梳理了其中的“干货”,看看有哪些将直接影响你我生活。



新闻发布会现场 本报记者 李浩 摄

虹桥改造将于明年8月下旬完成

虹桥什么时候能重现“彩虹”?在发布会上,市交通运输局党组书记,市公路局党委书记、局长朱时锋回答了记者的问题。他说,由于G107线重载车辆比重较大,加上市区机动车辆的叠加,致使虹桥桥梁出现多处病害。为及时消除安全隐患,2016年9月完成对虹桥建设改造招标投标工作,11月26日,老桥拆除工作全部完成,计划2017年8月下旬将完成所有建设工程。届时,老虹桥将改建为预应力钢筋砼梁桥,桥梁结构由中承式拱桥改建为连续梁桥,但老桥的

拱圈不会拆除,虹桥对信阳人民的美好记忆将保留。

除此之外,就市交通运输局如何发挥作用助力脱贫攻坚,朱时锋表示,“十三五”期间,交通运输脱贫拟建项目总投资约359.45亿元。到2019年,将建成“广覆盖、深通达、提品质”的综合交通运输网络,实现“外通内联、通村畅乡、客车到村、安全便捷”,所有行政村通硬化路、通客车、通邮政,全市交通运输发展达到全省平均水平。

网约车准入门槛增加四项

网约车哪些可“约”?市道路运输管理局党委委员、工会主席贡天国为我们答疑解惑。他说,信阳的网约车管理政策在沿用交通部60号部令的基础上,增加了四项:一、车辆行驶证初次注册

日期至申请时未滿3年;二、车辆使用性质为预约出租客运;三、裸车单价为注册地上年度巡游出租汽车车型平均裸车单价的1.5倍以上;四、车辆所在地为本市。

逐步实现“公车公营”

针对老年人优惠乘车与公交车一卡通政策,市公共交通总公司党总支书记、经理李平表示,目前所有公营线路均实现刷卡乘车,私人挂靠线路抵制老年人乘车刷卡现象比较突出。针对部分私人挂靠车辆存在的投诉问题,市公交公司已加大力度对司乘人员进行培训教育。目前,我市已成为河南省仅次于平顶山市第二个加入互联互通的城市,广大市民可以在火车站网点、工区路公交公司网点、体彩广场网点进行公交卡办理。下一步我们将继续加强相关建设,增大发卡量,并适时推出更多的业务

功能,例如网上充值业务和电子车票业务。

15路公交车什么时候恢复运营?各线路何时实现“公车公营”?李平在回答记者的问题时说,15路公交车车主与市公交公司签订的合同已于2016年10月9日到期,近期,市公交公司将购置新车上线经营。同时,市公交公司正积极推动公交线路“到期一条,收回一条”,对现有私人挂靠线路逐步实现“公车公营”。未来几年内,将对4路、5路、6路、7路、8路、9路、11路、12路、15路、16路、18路等132台车辆11条线路进行公司化改造。

明年起,社会保险费 改由地税机关统一征收

日前,省政府印发通告并下发关于改革我省社会保险费征缴体制加强社会保险费征缴管理的通知,明确自2017年1月1日起,社会保险费改由地税机关统一征收,社会保险费征收工作会有什么变化?市地税局党组成员、总经济师曾纯友给出了答案。

从征缴方式上来说,社会保险费征缴方式改为用人单位按照社会保险政策规定依法自行申报,地方税务机关据实征收;单位职工应缴费额,由地方税务机关委托用人单位根据社会保险政策规定代扣代缴,并在规定时限内向地方税务机关足额缴纳;无雇工的个体工商户、未在用人单位参加社会保险的非全日制从业人员以及其他灵活就业人员,按照社会保险经办机构核定费率,在规定时限内向地方税务机关足额缴纳。城乡居民养老保险、城乡居民医疗保险,由缴费人按照政策规定直接向地方税务机关申报缴纳。

从征收时间上来说,用人单位应于每月15日前向地方税务机关自行申报、足额缴纳单位应缴纳的社会保险费和代扣代缴的单位职工应缴社会保险费。其他以个人名义参保或者续保人员,依据社会保险经办机构审核的应缴费额,向地方税务机关一年申报一次缴费数额,可选择按月、季、半年或一年一次缴纳社会保险费的缴费方式,并在选择确定的缴费期内按时申报、足额缴纳社会保险费。

用人单位及缴费个人可登录信阳市地方税务局网站,选择“网上办税”栏目,即可足不出户办理相关业务。还可以选择办税服务厅、自助办税终端、银行代扣代缴等多元化征缴途径和方式。